
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE JARDIM DO SERIDÓ

GABINETE DO PREFEITO
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE POSSE

Realizada no dia 1º de janeiro de 2025
Arts. 4º e 5º do Regimento Interno
Art. 55 da LOM
 
Às 19 (dezenove) horas do dia 1º de janeiro de 2025 (dois mil e vinte
e cinco), no Edifício Vereadora Miquelina dos Santos Medeiros, sede
da Câmara Municipal, nesta cidade de Jardim do Seridó, Estado do
Rio Grande do Norte, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa
(arts. 4º e 5º) e a Lei Orgânica do Município (art. 55), sob a
presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador Iron Lucas de
Oliveira Junior (Regimento Interno, art. 3º, §§ 1º e 2º) , em Sessão
Especial de Instalação da Legislatura 2025/2028, Posse dos Edis
Eleitos no último Pleito, Eleição e Posse da Mesa Diretora para o
Biênio 2025/2026 e Posse da Prefeita e Vice Prefeito eleitos, reuniu-se
a Câmara Municipal de Jardim do Seridó/RN.
Compareceram e assinaram o livro de presença da sessão de Posse os
Senhores Vereadores: Iron Lucas de Oliveira Júnior, Emerson Antônio
de Azevedo, Jarbas Silva do Nascimento, Cássio Lúcio Jesus Cunha
de Medeiros, Ronaltty Neri dos Santos, Ozires Borges Vilar Neto,
Juliana Sabino de Oliveira, Alcides Azevedo da Cunha e Andreia
Araújo de Brito Medeiros, assim como a prefeita eleita Silvana
Azevedo da Costa e o Vice prefeito Joaquim Alberto da Silva.
Com o número total de 09 (nove) membros, Prefeita e vice prefeito
presentes a Mesa, o senhor presidente Iron Lucas de Oliveira Júnior,
após a execução do Hino Nacional Brasileiro, declarou aberta a
Sessão e procedeu com a instalação da atual Legislatura (2025/2028).
Na sequência, em cumprimento regimental (art. 4º) procedeu à leitura
do juramento regimental de posse, feito por cada Edil,
individualmente e de pé, por ordem alfabética, comprometendo-se em
favor do Município de Jardim do Seridó/RN.
Juramento proferido, a sessão foi suspensa por 15 (quinze) minutos,
para o registro das candidaturas à eleição dos cargos da Mesa Diretora
da Casa, para gestão no Biênio 2025/2026. Durante a pausa
regimental, os vereadores reuniram-se internamente e houve o
protocolo de uma única Chapa, constando os nomes dos vereadores:
Ozires Borges Vilar Neto, para presidente, Jarbas Silva do Nascimento
como vice presidente, Cássio Lúcio Jesus Cunha de Medeiros como 1º
Secretário e Alcides Azevedo da Cunha como 2º Secretário. Chapa
deferida pela presidência da sessão especial, voltou-se à sala de
sessões para apresentação pública da chapa e início do procedimento
de votação nominal, aberta e em ordem alfabética.
A chapa registrada obteve 7 (sete) votos favoráveis, 1 (um) voto em
branco do Edil Iron Lucas de Oliveira Junior e 1 (uma) abstenção da
Ver.ª Andreia Araújo de Brito Medeiros. Computados os votos, o
senhor presidente declarou vitoriosa a chapa, e, logo após, solicitou
que os Membros da Mesa ficassem de pé; em seguida, declarou
empossados para exercício, a partir de 1º de janeiro de 2025, os novos
legisladores dirigentes do Poder Legislativo Municipal, quais sejam:
Presidente: Vereador Ozires Borges Vilar Neto — Vice-Presidente:
Vereador Jarbas Silva do Nascimento — Primeiro Secretário:
Vereador Cássio Lúcio Jesus Cunha de Medeiros — Segundo
Secretário: Alcides Azevedo da Cunha.
Ao passo que logo convocou o presidente empossado, Ozires Borges
Vilar Neto, para assumir o prosseguimento desta sessão.
O Senhor Presidente Ozires Borges Vilar Neto, empossado na presente
sessão, assumindo solenemente o cargo que lhe foi confiado, chamou
para ladeá-lo à Mesa de Autoridades a Prefeita eleita, Silvana Azevedo
da Costa, e o Vice Prefeito eleito, Joaquim Alberto da Silva.
Solenemente, o ex-prefeito, José Amazam Silva, procedeu ao seu
discurso de agradecimento e passou a faixa governamental para a
prefeita eleita.
O Presidente da Mesa Diretora concedeu posse à Prefeita e Vice
Prefeito já diplomados e agora empossados, tendo os mesmos
discursado na sequência em agradecimento e comprometimento no
exercício de seus mandatos.
Após o pronunciamento da Prefeita e Vice Prefeito eleitos, o Senhor
Presidente facultou a palavra aos demais componentes da Mesa. Todos



os Edis eleitos se pronunciaram, agradecendo a seus familiares,
amigos e aos eleitores que lhes confiaram a cadeira de vereador.
E assim, não havendo mais nada a declarar, o Senhor Presidente
empossado, Ozires Borges Vilar Neto, desejou a todos muito sucesso
durante toda a trajetória de trabalho, além de um Feliz Natal e
Próspero 2025, encerrando, deste modo, esta sessão especial tendo
cumprido todo o rito regimental e da Lei Organica do Municipio, além
dos ditames da Constituição Federal, estando assim todos
devidamente empossados e aptos a exercerem legalmente seus
mandatos e a legislatura devidamente instalada para o quadriênio
2025-2028.
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